GRADITELJSKO - GEODETSKA ŠKOLA OSIJEK

                        Osijek, Drinska 16a

KLASA: 007-04/22-02/11
URBROJ: 2158-44-22-2
Osijek, 6.listopada 2022. godine
Z  A  P  I  S  N  I  K
19. sjednice Školskog odbora Graditeljsko-geodetske škole Osijek održane u četvrtak, 6. listopada 2022. s početkom u 11:00 sati u Multimedijskom centru u prizemlju škole.

Nazočni članovi Školskog  odbora
Iz reda nastavnika i stručnih suradnika:
Marko Molnar, nastavnik







Gabrijela Anić, nastavnica
Predstavnik roditelja:



Ivana Nićin

Iz reda osnivača:



Mirko Ivković,

Tihomir Štefić

Odsutni:




Marina Matić Tandarić,




Antonio Mihalj.
Ostali prisutni na sjednici:
Darko Pšihistal, ravnatelj

Lidija Brod, stručna suradnica pedagoginja

Sandra Uranjek-Varga, stručna suradnica knjižničarka
Martina Bestvina, tajnica
D  n  e  v  n  i      r  e  d

1.
Usvajanje zapisnika 18. sjednice Školskog odbora

2.
Izvješće o provedenoj reviziji knjižničnog fonda školske knjižnice (izvjestiteljica: Sandra Uranjek-Varga)

3.
Odluka o otpisu knjižnične građe iz fonda školske knjižnice (izvjestiteljica: Sandra Uranjek-Varga)

4.
Imenovanje Povjerenstva za kvalitetu za naredno mandatno razdoblje od 1. rujna 2022. do 31. kolovoza 2026. godine

5.
Donošenje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2022./23.

6.
Donošenje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2022./23.

7.
Izvješće o pedagoškom radu za školsku godinu 2021./2022.

8.
Razno, pitanja i prijedlozi
T. 1.
Članovi su jednoglasno usvojili zapisnik 18. sjednice Školskog odbora.

T. 2.

Sandra Uranjek-Varga, stručna suradnica knjižničarka podnijela je, u ime Povjerenstva za reviziju knjižnične građe, izvješće o provedenoj redovnoj reviziji knjižničnog fonda školske knjižnice. Svrha revizije je utvrđivanje stvarnog stanja knjižničnog fonda. Tijekom rasprave iznesen je podatak da je nabavna cijena knjiga iznosila 29.336,35 kuna. 
Nakon rasprave jednoglasno je donesena 

O D L U K A

Usvaja se izvješće Povjerenstva za reviziju i otpis knjižničnog fonda knjižnice Graditeljsko-geodetske škole Osijek kao što je u zapisniku u privitku ove Odluke.
T. 3.

Nakon provedene revizije knjižničnog fonda školske knjižnice Povjerenstvo za reviziju i otpis knjižnične građe uz konzultaciju sa stručnim aktivima nastavnika predložilo je otpis  uništenih knjiga. O otpisu odlučuje ravnatelj uz prethodnu suglasnot Školskog odbora te je nakon kraće rasprave jednoglsano donesena 
O D L U K A

Na temelju Zapisnika Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe KLASA: 611-04/22-01/2, URBROJ 2158/44-22-03 od 8. rujna 2022. godine odobrava se otpis 49 sveska knjižnične građe u vrijednosti 441,37 kuna. Zapisniku su priloženi popisi građe predložene za otpis.

T. 4.

Uvodničar pod ovom točkom bila je tajnica Martina Bestvina. Povjerenstvu za kvalitetu istekao je četverogodišnji mandat te su u skladu s odredbama Zakona o strukovnom obrazovanju i Statuta škole predloženi članovi Povjerenstva za kvalitetu koje treba započeti s radom od školske godine 2022./23.

Nastavničko vijeće je predložilo članove Povjerenstva iz reda nastavnika i stručnog suradnika. Vijeće učenika je predložilo predstavnika učenika. Župan je ispred osnivača predložio jednog člana iz reda dionika. Na 1. sjednici Vijeća roditelja imenovan je predstavnik roditelja za Povjerenstvo za kvalitetu.

Nakon rasprave jednoglasno je donesena 

O D L U KA

Povjerenstvo za kvalitetu imenuje se u sastavu:
1. Tea Tadić, prof. stručna suradnica -psihologinja
2. Lidija Brod, prof. stručna suradnica- pedagoginja

3.
Stela Macakanja-Baćić, prof., nastavnica hrvatskog jezika u zvanju savjetnice
4.
Margareta Trconić, dipl. ing. geod., nastavnica strukovnih predmeta

5.
Gordana Mioš, mag. ing. aedif., nastavnica strukovnih predmeta
6.
Izv.prof.dr.sc Irena Ištoka-Otković, dipl. ing. građ. profesorica na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek
7.
Tena Tadić, učenica 4.a1 razreda obrazovnog programa arhitektonski tehničar

8.
Vinko Delić, roditelj učenice 1. razreda obrazovnog programa arhitektonski tehničar, Iris Delić 
Mandat imenovanim članovima iz reda nastavnika, mandat stručnog suradnika i mandat dionika predloženog od strane osnivača traje četiri godine, od 1. rujna 2022. godine do 31. kolovoza 2026. godine.

Mandat polaznika i roditelja traje do isteka statusa polaznika, odnosno roditelja polaznika a najduže četiri godine.
T. 5.


Prijedlog Školskog kurikulumu za školsku godinu 2022./23. obrazložila je pedagoginja Lidija Brod, prof. kao što je u pisanom materijalu u privitku ovog zapisnika. Prijedlog je prethodno razmatran na Nastavničkom vijeću i Vijeću roditelja. Nakon kraće rasprave jednoglsano je donesena
O D L U K A


Donosi se Školski kurikulum Graditeljsko-geodetske škole Osijek za školsku godinu 2022./23. u tekstu kao što je u privitku ove Odluke.

T. 6. 

Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2022./23.,  prezentirala je pedagoginja Lidija Brod, prof. Godišnji plan i program rada irađen je na osnovi nastavnog plana i programa i školskog kurikuluma. Njime se utvrđuje se mjesto, vrijeme, način i izvršitelji poslova. Godišnji plan i program rada za školsku godinu  2022./23. predložen je u tekstu kao što je u pisanom materijalu u privitku ovog zapisnika. Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
O D L U K A


Donosi se Godišnji plan i program rada Graditeljsko-geodetske škole Osijek za školsku godinu 2022./23. u tekstu kao što je u privitku ove Odluke.
T. 7.


Izvješće o pedagoškom radu škole za školsku godinu 2021./22.,podnijela je pedagoginja Lidija Brod, prof. kao što je u pisanom materijalu u privitku ovog zapisnika. Izvješće sadrži pregled realizacije Školskog kurikuluma i Godišnjeg palna i programa rada za školsku godinu 2021./22.
Nakon kraće rasprave u kojoj je, od strane predstavnika osnivača, pohvaljen pedagoški rad i izvješće o radu tijekom školske godine 2021./22. jednoglasno je  donesena
O D L U K A

Usvaja se Izvješće o realizaciji Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada Graditeljsko-geodetske škole Osijek za školsku godinu 2021./22. u tekstu kao što je u privitku ove Odluke.
T. 8. 

Pod razno tajnica Martina Bestvina predstavila je novu članicu Školskog odbora iz reda roditelja, Ivanu Nićin, majku Lea Nićina, učenika 2. b razreda, smjer građevinski tehničar. Novoimenovana članica Školskog odbora iskoristila je priliku da ukaže na problematiku organiziranja učeničke prakse s čime se složio i ravnatelj te je poručio da se na tome aktivno radi.

Tajnica škole Martina Bestvina je obavijestila Školski odbor da je ravnatelj donio Odluku o obustavi postupka otkaza ugovora o radu s izmijenjenim ugovorom za nastavnicu matematike Ivanu Ivić, budući da je Aneks ugovora prema kojem je radno vrijeme nastavnice 20 sati tjedno, istekao 31.kolovoza 2022., te je od tada na snazi Ugovor o radu od 26. studenog 2021. prema kojem je radno vrijeme nastavnice 8 sati tjedno.

Ravnatelj je obavijestio da izabran novi dekan Građevinskog i arhitektonskog fakulteta u Osijeku, Hrvoje Krstić, dipl.ing.građ., te je najavio posjet Fakultetu.

Mirko Ivković, član Školskog odbora iz reda osnivača, predložio je Tehnički muzej u Minhenu, kao jednu od zanimljivih destinacija za učeničku ekskurziju, što je ravnatelj pozdravio.
 Sjednica zaključena 6. listopada 2022. godine u 11:45 sati.
     Zapisnik izradila



              

Predsjednik
Martina Bestvina, dipl.iur.




Marko Molnar, mag. ing. aedif.
